

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • ÚJ! Telefon 401-3060 , Fax: 401-3062

- **Április 7-én**, Nagyszombaton, 20 órakor Húsvéti Nosztalgia Tánccsant a Markó Gemini Band együttesével. Belépő: 1500 Ft, asztalfoglalás: 401-8091
- **Április 11-én** 18-kor – Költészet Napja – **Pécsi Ildikó** Kossuth Díjas színművésznő ünnepi előadójestje József Jolán levelezésére felfűzve József Attila versei. Bartók Béla zenéje színesíti az estét Szűts István zeneszerző-zongoraművész közreműködésével. Belépő: 500 Ft
- **Április 11-én** 18 órakor Filmklub – Dokumentumfilmek 1956-ról
- **Április 13-án** 19 órakor – **Hangulatjáték címmel Fotókiállítás** Szikora Róbertől – Olajos Piroksa fotográfus tárlatának megnyitóját a zenész jelenlétében. A megnyitó ünnepség visszaidézi a régi retro klub hangulatát, amelynek igazi ízét a vendégként fellépő The BlackBirds zenekar adja. Megtekinthető május 2-ig
- 20 órakor **Beatles Klub** a The BlackBirds együttes zenéjével. Jegyár: 1000 Ft

• **Április 14-én** 19-kor **Cotton Club Singers koncert** – Szabad a szving – Országos Leánybemutató turné. Jegyár: 3000, 2600, 2100 Ft

• **Április 15-én** 10.30 órakor Kolompós táncház (Belépő: 600 Ft)

• **Április 15-én** 15 órakor – Nótahangverseny – A Mátyasföldi Sztárzenekar és Virtuóz Szólistáinak Nótahangversenye Dankó Pista emlékére „Olyan voltál, mint a madár” címmel a Mátyasföldi Sztárzenekar és 100 tagú cigányzenekar virtuóz szólistáinak nótahangversenye. Prímások: Buffó Rigó Sándor, Suki András; szólisták: Ökrös Oszkár, Oláh Dezső; közkedvelt énekesek: Gránát Zsuzsa, Palójtay Éresek Ágnes, Erdős Melinda, Bokor János, Fazekas József, Tolnai András; közreműködők: Lukács Gábor humorista; műsorvezető: Kázmér József (Öcsi bácsi), Badi Laura. Művészeti vezető: Horváth Zoltán. Belépő: 800 Ft.

• **Április 16-án** 18 órakor **SORKI DALA ANDOR** képzőművész-költő „Tiszta forrásból” című kiállítása az önkormányzati Galériában. A kiállítást megnyitja Kovács Péter polgármester. A tárlatot méltatja Koltayné Zolder Klára. Közreműködik Peczkay Ede előadóművész, valamint klasszikus gitáron Haraszi Mária és Vilmos. Megtekinthető május 10-ig.

• **Április 17-én** a Japán Animáció Csodálatos Világa – Kovács Marianna rajzfilmgrafikus tárlata a Corvin Galériában. A kiállítást megnyitja dr. Hidas Judit a BGF/KKFK dékánja. Megtekinthető május 2-ig.

• **Április 18-án** 18.00 órakor Filmklub – Dokumentumfilmek 1956-ról

• **Április 19-én**, csütörtökön 18 órakor: Meteo (1989) vetítése a Mozi-klubban. Rendező: Monory Mész András, forgatókönyvíró: Bereményi Géza, zeneszerző: Másik János, Szemző Tibor, operatőr: Szabó Gábor. Szereplők: Eperjes Károly, Kistamás László, Varga Zoltán, Esztergályos Cecília, Balkay Géza. A belépés ingyenes!

Titkok az úrból

Április 25-én 19 órakor „Magyar(ok) a világúrbén” címmel előadás lesz az Erzsébet-ligeti Színházban, amelyet Schumitszky Nándor, a Magyar Asztronautikai Társaság Tagja tart. Az előadás nem csak a kevésbé ismert témákról, hanem a „tiltott” dologról is lehall a fától... És még egy apropója van az előadásnak: addigra már vissza is tér a Földre Charles Simerony – magyar származású amerikai állampolgár – a világúrból, s megismerhetjük űrutazásának részleteit.



KOSÁRFONÓ TANFOLYAM. A nagy érdeklődésre való tekintettel ismét indul kosárfonó tanfolyam a mátyásföldi **Fazekas Központban!** A tanfolyam díja: 14 ezer Ft/20 óra (700 Ft/óra). A felhasznált vesszőt a tanfolyam végzetével fizetik. A tanfolyam végén több saját készítésű kosárral büszkélkedhetnek a résztvevők. Aki minden órán részt vesz, oklevelet kap. A foglalkozást vezeti: **Laukóné Solawa Éva.** Az első alkalom április 28-án lesz 9-14 óráig.

Helyszín: 1165 Budapest, Csinszka utca 27. • Tel/fax: 407-1502 • e-mail: fazekaskozpont@mail.datanet.hu • web: kma.uw.hu

Jelentkezni és érdeklődni Laárné Gyarmati Erikánál lehet.

Fákkal védett oktatási intézmények



Március 30-án fát ültettek a Munkácsy Mihály Általános Iskolában. Egy fiatal magyar kőriscsemetét. Ez önmagában nem lenne nagy hír, hisz, ha másol nem is, az iskolákban még elő-előfordul, hogy oktató jelleggel fát ültetnek a gyerekek és a pedagógusok. Ez a faültetés azonban más volt. Mert az elsődleges cél nem az iskola növényzetének gazdagítása volt, hanem sokkal inkább a figyelemfelhíváson volt a hangsúly. Az egyszerű kerti munka háttérben ugyanis egy példaértékű összefogás, egy hosszas előkészítő munka, és egy jelentős pályázati támogatás állt.

Zuglóban ugyanis 2003. óta működik a Zöld Övezet Közhasznú Egyesület, mely civil szervezetet elsősorban biológusok, allergológusok, vegyész-mérnökök alkotják. Olyan szakemberek, akik tisztában vannak azzal, hogy az emberiség hogyan ronsolja naponta a környezetet. Nem kellett nagyon messzire menniük, hisz Budapest Európa egyik legszennyezettebb fővárosának számít, és sajnos Zugló a környezeti károk miatt a legérintettebb városrészek egyike. A Magyar Tudományos Akadémia tudományos munkatársaként tevékenykedő szakember szerint

Termelői méz:
akác-, repec- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

zetőségének sikerült az összefogásba bevonnia a Zuglói Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatot, a Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát, a József Attila Általános Iskolát, a Városligeti Általános Iskolát, a Bóbita Óvodát, a Tücsök-tanya Óvodát, a Mókavár Óvodát és az Örökzöld Óvodát.

A példaértékű összefogás ezúttal azonban nemcsak jelképesnek bizonyult. Az említett intézmények ugyanis komoly felderítő munkát végeztek a környezetükben. Az óvodások elsősorban a fák állapotának vizsgálatát, az illegális szemét-lerakóhelyek feltérképezését, a kátyúk rögzítését, illetve a kerületi fák fajtájának meghatározását vállalták. A tőlük kapott információk alapján az iskolások egy térképet készítettek, melyet eljuttattak az önkormányzat illetékeséhez. Az elsődleges cél az volt, hogy felhívják a figyel-



a kerületbe áramló pollennel szemben elsősorban a fák segítségével tudnánk védekezni. A zöld területek beépítésével azonban jelentősen lecsökkent a kerület természetének védelme, a helyzet tehát meglehetősen aggasztó. Főleg a gyerekek vannak kitéve az allergiás betegségeknek, éppen ezért a zöltszervezet tagjai a kerületi oktatási intézményeket kívánták a Zöld Pajzs védelme alá vonni. Az első intézmény, melyet felkerestek, az az M3-as autópálya közelében elhelyezkedő Munkácsy Mihály Általános Iskola volt, melynek igazgatója, Gebefügi Miklós azonnal a kezdeményezőkhöz mellé állt. Hatóság közreműködésével a Zöld Övezet Közhasznú Egyesület ve-

BUDAPEST BANK
A GE Money Bank tagja

Most mindenre futja!

Budapest Lakásfelújító Hitel
1 000 000 Ft mindössze
havi 5877 Ft induló törlesztőrészlettel.*
Most hitelfolyósítási díj nélkül!**

Érdeklődését várjuk a Budapest Bank fiókjában!
Rákosszentmihályi Fiók: 1162 Budapest, Rákosi út 128.

THM: 6,32%

Mi **igent** mondunk ügyfeleink elképzeléseire.
Ezért az ügyfeleink.

■ Budapest Hívószám: 06-1-455-55-81 ■ www.budapestbank.hu

Szabó Viktória emlékére

Eletének 49. esztendőjében, 2007. április 1-én hosszú betegséget követően elhunyt Szabó Viktória, a XVI. Kerületi Újság főszerkesztője. Úgy ment el, ahogy mindig is élt és dolgozott: csendben, fegyelmезetten és méltósággal. Sokunknak hiányozni fog. Mert halálával nagy úrt hagyott maga után. Nehéz lesz őt pótolni mind a sportéletben, mind pedig a kerületi médiában.

Szabó Viktória több mint két évtizede volt a kerület lakója. Kevesen tudták róla, hisz sosem dicsekedett vele, de fiatal korában kiváló sportoló volt. Csinosságát, hajlékonyágát és kecsességét kiválóan kamatoztatta a ritmikus sportgimnasztikában, mely sportágban összesen nyolc alkalommal akasztották a nyakába a legjobbnak járó aranyérmeket. A sport volt az, ami őt haláláig tartó önfegyelműre nevelte. És amit tanárként, sportvezetőként, majd újságíróként maga is közvetített az emberek felé. Sportolói pályafutását követően testnevelő-tanári és pszichológiai diplomát szerzett, előbbi minőségében a Szerb Antal Gimnáziumban is tanított. Időközben az aktív sportolással felhagyva, elvégezte a sportbírói tanfolyamot, és nemzetközi bíró lett, illetve a sportág szakszövetségének elnökségébe is beválasztották. A ritmikus sportgimnasztika azon pontozós sportágak közé tartozik, amelyben bíróként nehéz elismerést szerezni. Szabó Viktória azonban ebben a műfajban is a legkiválóbbak közé tartozott, és 2003-ban a sportszakma neki ítélte az „Év bírója” címet.

A 90-es években egy számára új területen is kamatoztatni tudta pedagógusi és pszichológusi képzettségét. Mert e kettő tulajdonság elengedhetetlen feltétele a jó újságírónak. Első munkahelye a Tina Magazin szerkesztőség volt, ahol megtapasztalhatta, hogy mit jelent a bulvár fogalma a magyar újságírásban. 1999-ben megpályázta a XVI. Kerületi Újság főszerkesztői állását, és az akkori illetékes bizottság a sok jelentkező közül ezt a fontos pozíciót neki adta. Jó döntés volt, hisz Szabó Viktória mindig ki tudott maradni a helyi politikai csatározásokból, és csak a munkájára, a hiteles tájékoztatásra koncentrált. Tette ezt úgy is, hogy időközben heroikus harcot vívott egy súlyos betegséggel. Egy darabig úgy tűnt, hogy akár győztesen is kikerülhet ebből a harcból, ám végül a gyilkos kór diadalmaskodott felette.

Szabó Viktória temetése április 27-én 12.45-kor lesz a Cinkotai Köztemetőben.

Tragikus közlekedési balesetben veszítette életét Boross Mónika, a kistarcsai Nostalgia Éttermet vezető Boross család nagyobbik, 23 éves leánya. Búcsútására március 30-án került sor a csömöri Auchan mögötti magántemetőben, amelyen igen sokan részt vettek. Az alábbiakban a család által szerkesztőségünkbe eljuttatott köszönetnyilvánítás közöljük.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Boross család köszönetét fejezi ki minden kedves embernek, aki velünk együtt, vagy elfoglaltsága miatt lélekben elbúcsúzott a mi Mónikánktól! A kegyelet virágaira szánt összeget, 2.000.000.- forintot 2007. április 2-án elutaltuk a MÁV Kórház intenzív osztályának. Bízunk benne, hogy sok emberen tudunk ezzel segíteni, mert az emberi életnél, szeretetnél és összefogásnál nincs fontosabb a világon.

Mindenkinek nagyon szépen köszönjük, és kiemelten azoknak, akik óriási lelkierejükkel szóban és dalban is elbúcsúztak Mucitól: Dunavölgyi Piroksa; Mervald Noémi; Gyurkovics László; Dolhai Attila; Görbe János plébános úr; Tóth Mihály. Köszönet még minden kedves barátának, ismerősnek, rokonnak és kollégának, akik segítettek méltóképpen elbúcsúztatni egyik gyönyörű virágszálunkat!

Szép volt és kedves, számomra csoda!

Amikor született, nem zúrtam oda.

Attól féltem, felsértn szemem szépsége,

Mely csak nőtől nőt nekem.

Mára nincs egyéb, csak fájó emlék,

Keserves sirató, szívbe vajú szentség.

Mit keresek én itt, mikor Ő már odaát van?

Mennék én utánad, bár vinne a lábam.

De nem mehetek utánad Kedvesem,

Van még ki tartóztat zokogva, csendesen.

Köszönettel: BOROSS család



ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.000 Ft/m² + áfa
Útportalánítás mart aszfaltal
100 Ft/cm/m²

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20
Tel: 414-0146, 306-5571

ÚJ! Foteopilációs
VÉGLEGES SZŐRTELENÍTÉS

- kíméletes a bőrhöz
- az eddigi eljárások közül a leghatékonyabb!

Makacs szőrtüsző gyulladásokra is!

Bejelentkezés személyes konzultációra:

Czeglediné Zelenak Andrea
kozmetikusnál:
06-30-2323-722

Antenna Digital
Családi csomag
több mint 60 csatornával
egy éven át **0 Ft** havi díjért.*

Rendelje meg a 06 40 50 50 40-es számon!

Az igazi minőség megfizethetetlen, de Ön most egy éven át ingyen élvezheti. Dig-tális kép- és hangminőség, rugalmasan választható programcsomagok, 50 magyar nyelvű csatorna, elektronikus műsorújság... ez az Antenna Digital.
*A feltételek megtalálhatók a www.antennadigital.hu weboldalon.

www.antennadigital.hu

antenna digital